

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је, на питање коме је и с каквом поруком упућен спот који је СНС поделила на својим званичним страницама, а којим се подсмева протестима и омаловажавају лидери опозиције који у њима учествују, поручио да "свако има право да изнесе своје мишљење".



"Ако се неко негде шали или смеје неким поводом, могу само да кажем да је то његово право...Ја сам омаловажавање видео на протестима на којима се вијоре вешала, видео сам омаловажавање и вређање и жена и људи неукључених у политички живот, и нисам видео осуду за тако нешто. Сматрам да је то нешто што је веома јасан и негативан показатељ о суштини политичког деловања оних који на ту врсту активности и позивају", рекао је Ђурић на конференцији за новинаре у Београду.

Он није директно одговорио на питање да ли је опасно прављење таквих спотова, с обзиром да су својевремено слични спотови прављени против Оливера Ивановића који је касније убијен, већ је поново критиковао појаву вешала на опозиционом митингу у Београду.

Нико више и боље није промовисао јучерашњу протесну шетњу [#1od5miliona](#) у КМ од Марка Тркача Ђурића. Изгледа да са данашњом изјавом покушава да нас мотивише да наставимо да сваке суботе шетамо иако о томе нисмо још одлучили. Само имај у виду да ће нас следећи пут бити 3X више

— Marko Jaksic* (@jaksicmarko) [February 3, 2019](#)

"Свако има право да исказе свој став, али волео бих да то раде на неупоредиво

цивилизованом начину. Овако ме, као Београђанина, подилази језа када видим вешала на Теразијама. Сматра да је то неприхватљиво и да је срамота", рекао је он.

Ђурић је рекао да у тренутку када је "хиљаде грађана Косовске Митровице устало против терора" и идеје о анексији северног дела тог града није добро бавити се поделама на то ко подржава коју политичку опцију.

"У таквој ситуацији бавити се поделама на то ко је за коју странку, дубоко сам уверен да то умањује политичку снагу наше борбе и способност да пружамо отпор. На срећу, наш народ на Косову и Метохији је мудрији па је показао колико је разборит и није се одазвао позивима оних који би желели да их инструментализују у сврху поражене политике", рекао је Ђурић.

"Протест у Косовској Митровици није успео"

Ђурић је за грађански протест одржан у Косовској Митровици синоћ рекао да је у политичком смислу неуспео.

"У политичком смислу тај скуп је објективно неуспео. Ако са све довођењем људи из Краљева имате мање од 60 учесника и то ангажованих активиста...Да не улазим у причу какви су токови новца. Имам утисак да је било људи који су морали да дођу, шта ће, немају од чега да живе", рекао је Ђурић.

Он је рекао да је народ Косовске Митровице, који је дан пре тога протествовао против намере да се северни део тог града припоји јужном, показао праву снагу и јединство.

Видети још:

[Б92: Срамота, Ђиласови донели вешала на Теразије; Информер: Ђиласовци као нацисти, поставили вешала на Теразијама и хоће да убијају људе](#)

[СНС направио видео спот у којем исмева учеснике протеста и представља их као „слуге тајкуна“](#)

(Н1-Бета)